BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-10-06

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 202.8 60.36  Ulriga Soéderstrém - Zakia Khan 67600 82561 BK S:t Erik
2 18 201.1 59.85 Kate Almkvist - Henrik Almkvist 44619 93473 BK S:t Erik
3 5 194.2 57.80  Gunnar Franzén - Mona Hellingh 61262 22782 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
4 8 183.7 54.69  Anna Bergloéw - Asa Trollborg 64748 61414 BK S:tErik
5 16 180.5 53.72  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
6 14 178.6 53.14  Anna-Lena Bjérk - Dan Johansson 46251 79807 BK S:tErik
7 15 175.5 52.23  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
8 12 175.2 52.14  Monika Olsson - Eva Klingspor 49367 26851 BK S:tErik
9 13 171.9 51.17  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:t Erik
10 17 170.2 50.64  Goran Wallgren - Ulla Wallgren 85991 85992 Vastra Bjare BK
11 2 170.1 50.62  Agnetha Ekholm - Anita Klintberg 54042 45486 BK S:t Erik
12 1 160.8 47.86  Sanna Clementsson - Lars Nilsson 55629 43950 Lunds BK - BK S:t Erik
13 6 157.5 46.89  Marita Ljungberg - Hans Nerell 57689 85810 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
14 7 146.4 43.56  Fredrik Sandvall - Jolanta Abrigo 25808 60153 BK S:tErik
15 4 144.0 42.86  UIf Lindeléw - Géran Lindén 30144 30145 BK S:t Erik
16 11 1225 36.45 Per Flerén - Annette Lindberg 63187 12158 BK S:t Erik
17 3 119.6 35.59  Bjorn Westergren - Andreas Munther 52740 40837 Lidingd FLP - BK S:t Erik
1 ~ED9 Basta kontrakt 2 »102 Basta kontrakt 3 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord vE 6¢ N =920 Ost v54 ANT O =-430 Syd vE976 5v S =450
Ingen + D643 NS ¢ 6543 ov + K4
#EKn953 & ¢ v & NT #K10532 & ¢ v & NT #K10965 & ¢ v & NT
4 Kn73 410854 N 8 12111010 4 K8 4 E973 N54353 410753 4 E984 N6 9 115 8
vKn1063 v72 S 8 12111010 v KDKn973 v86 S5 4353 v4 v 1052 S 6 9 115 8
+ E98 ¢ Kn5 051233 4872 ¢ KKn10 O 7 8 108 10 + E106 + D93 06 42765
#642 #KD1087 V51233 #Kn8 *«ED94 vV 7 7 107 10 #EKn872 #D43 V64275
K62 « DKn654 4 KD2
v KD9854 vE102 v KDKn83
+ K1072 ¢+ ED9 ¢ Kn8752
*- *76 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 4v S+1 43 450 100 40|12 7 3NO-3 #4 150 140 00| 4 15 4v S+1 45 450 120 20
6 13 4y S+1 43 450 100 40|17 2 4v V-1 aT 50 11.0 3017 2 4vy S+1 &2 450 120 20
11 8 4v S+l vJ 450 100 40(18 1 4NO-1 4Q 50 11.0 30|18 1 4vy S+1 &5 450 120 2.0
12 7 49y S+1 &2 450 100 40| 3 16 2v V+2 &5 -170 80 6.0| 6 13 4v S= v4 420 70 7.0
18 1 4v S+1 46 450 100 40|14 5 3NO= v2 -400 6.0 80|12 7 4vS= *A 420 70 7.0
14 5 3NN= 8 400 3.0 110| 4 15 4v V= +3 -420 40 100( 3 16 3¢ S-1 A -50 2.0 12.0
17 2 3NN= &T 400 3.0 110 6 13 BNO+1 &7 -430 10 13.0|11 8 4vS-1 aT -50 20 12.0
3 16 3NN-2 *K -100 0.0 140(11 8 3NO+1 &7 -430 10 13.0|14 5 4vS-1 43 -50 2.0 12.0
10 - 7.5 10 - 7.5 10 - 7.5
4 4 Kn9 Basta kontrakt 5 4~ Kn8 Basta kontrakt 6 4982 Basta kontrakt
Vast v383 3¢ N =110 Nord v EK76 3NT N =600 Ost vKn 54 O =-650
Alla ¢ 108543 NS + K105 ov + KD862
#EDKn5 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT
& D432 4 K85 N6 9567 s E7 4 K10954 N 9 109 9 9 4 ED654 4K10 N85121
vKKn107 vE965 S6 9567 v 843 v Kn95 S 9 109 9 9 vK1043 vED852 S85121
+Kn ¢ E62 O6 4865 ¢ED8 4943 043343 + 109 ¢ EKn53 O5 7 11118
#K1094 4762 V648675 #K7654 %102 V43444 #Kn2 *97 vV 57 11118
«E1076 « D632 4 Kn73
v D42 vD102 v 976
+ KD97 + Kn762 ¢ 74
#83 #Kn3 108643
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 3 INN+2 5 150 140 00| 4 17 3NN= a5 600 140 00| 1 3 2v0+3 7 -200 140 0.0
13 8 INN= v6 90 11.0 30| 1 3 INN+3 &5 180 120 20| 4 17 3v O+3 ¢7 -230 10.0 4.0
18 2 2¢ S= vJ 90 11.0 30| 5 16 INN+2 #4 150 70 7.0| 5 16 3v O+3 43 -230 10.0 4.0
11 10 Pass 80 6.0 7 14 INN+2 &5 150 70 70|15 6 3vO+3 7 -230 100 4.0
4 17 3¢ S-1 «9 -100 50 9.0|13 8 INN+2 44 150 70 7.0| 7 14 4v O= 43 -620 50 9.0
7 14 2¢ S-1 29 -100 50 9.0(18 2 INN+2 &9 150 70 7.0|11 10 4v O= .7 -620 50 9.0
5 16 2v O= 8 -110 20 12011 10 2y N+1 &T 140 20 12013 8 4v O+1 7 -650 20 12.0
15 6 3v V= +3 -140 0.0 140(15 6 INN+1 «4 120 0.0 140(18 2 4v O+2 v6 -680 0.0 14.0
12 - 6.8 12 - 6.8 12 - 6.8
7 4 KD85 Basta kontrakt 8 4 EKn632 Basta kontrakt 9 4 ED763 Basta kontrakt
Syd vE97542 5¢v S =650 Vast vK9 3v V =-140 Nord vD 34 N =140
Alla +E3 Ingen + 87 ov + E854
»10 & ¢ v & NT #9762 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
4 EKN1032 474 N4 6 116 8 « KD7 41095 N55 453 aKn & K854 N8 8496
v10 v Kn6 S 46 116 8 vDKn1042 873 S55 453 vKKn954 v 87632 S 88497
¢ DKn9 ¢+ K1084 096 26 3 + K9 ¢ ED106 077977 ¢ KD3 ¢ 1097 0449 45
#KKn87 #D9432 V97273 #EKn10 «D85 V7892838 «D984 «10 V54945
496 484 41092
vKD83 v E6B5 vE10
¢ 7652 ¢ Kn5432 + Kn62
#E65 *K43 #EK752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 17 4vy N+1 a7 650 90 50|18 3 3NDV-4 42 800 140 00| 2 4 3v V-1 LX) 100 140 0.0
8 15 4y N+1 a7 650 90 50| 5 1 INV= 43 90 120 20| 5 1 3NS-1 v4 -50 9.0 5.0
12 11 4v N+1 &7 650 90 50|16 7 3vV+l &A -170 10.0 4.0| 8 15 44 N-1  &T -50 9.0 5.0
13 10 4vy N+1 &7 650 90 50| 2 4 4v V= 46 -420 50 9.0]|13 10 44 N-1  &T -50 9.0 5.0
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16 7 4y N+1 &7 650 90 50| 6 17 4v V= +8 -420 50 90|16 7 34 N-1 8 -50 9.0 5.0
18 3 4y N+1 &7 650 90 50|12 11 4v V= +8 -420 50 9.0|12 11 44 N-2 &T -100 4.0 10.0
2 4 29y N+3 &7 200 1.0 13.0|13 10 4v V= +8 -420 50 9.0| 6 17 44 N-3 v8 -150 1.0 13.0
5 1 3y N+2 &7 200 1.0 13.0| 8 15 3NV+1l &2 -430 0.0 140(18 3 44 N-3 &T -150 1.0 13.0
14 - 7.2 14 - 7.2 14 - 7.2
10 4 ED1098 Basta kontrakt 11 4 K10 Basta kontrakt 12 4 KD9754 Basta kontrakt
Ost v DKn8 2NT S =120 Syd v Kn97 6¢ SD-2-300 Vast v 107 7v V D -4 800
Alla ¢ E732 Ingen + EK9875 NS +3
*6 & ¢ v & NT #97 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
.- «KKn6532 N 9 7 5 8 8 «D9872 &Kn N1 102 7 2 «Kn3 » 82 N 10104 127
v K742 v E1096 S975838 v K82 vED10653 S 1 102 7 2 vK96542 vEDS83 S 10104 127
¢ Kn10984 +6 045855 ¢D +6 O 113 116 5 +10 498752 022902
#Kn1084 &D5 V45855 #E1043 #KDKn82 V 113 116 5 *K832 *Kn4 V22902
a74 # E6543 «E106
v53 va vKn
¢ KD5 + Kn10432 + EKDKn64
#EK9732 #65 #EDI10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 12 3NS= *J 600 130 10| 6 2 5¢ N-1 «K -50 140 00|18 4 7vDV-5 &K 1100 14.0 0.0
18 4 3NN-= 5 600 13.0 10| 7 1 44V+1 A -150 120 20| 6 2 44 S+2 T 680 120 20
14 11 24 O-2 #A 200 100 4.0(13 12 4vy O+1 2 -450 6.0 80| 7 1 4¢ S+l &) 150 9.0 5.0
6 2 3NN-1 46 -100 70 70|14 11 4vy O+1 2 -450 6.0 80|15 10 4¢ S+1 v4 150 9.0 5.0
17 8 3NN-1  «3 -100 70 7.0|15 10 5vO= 2 -450 6.0 80|13 12 64 N-1  #J -100 4.0 10.0
3 5 2NN-2 &5 -200 3.0 11.0(17 8 4v O+1 ¢J -450 6.0 80|14 11 64 N-1 vA -100 4.0 10.0
7 1 3NN-2 v9 -200 3.0 11.0(18 4 4v O+1 ¢ -450 6.0 80|17 8 4¢S-1 v4 -100 4.0 10.0
15 10 5¢ N-3 45 -300 0.0 140 3 5 4v O0+2 3 -480 0.0 140 3 5 5¢DS-1 v2 -200 0.0 14.0
- 16 77| - 16 77| - 16 7.7
13 4 E853 Basta kontrakt 14 4 D75 Basta kontrakt 15 4754 Basta kontrakt
Nord v K8 3v N =140 Ost v EDKn762 44 V D -1 100 Syd v 105 34 V =-140
Alla + Kn964 Ingen + Kn NS + EKKn1032
*E85 & ¢ v & NT £965 & ¢ v &4 NT #54 & ¢ v &4 NT
« D764 « KKn92 N7 8958 «E10963 4 Kn4 N4 4957 «D1098 & EKG63 N5 7746
vE v Kn5432 S78958 v K85 v- S 44957 vK432 vD8 S577 46
¢ 1075 ¢+ E83 054475 ¢ 653 ¢ ED8742 079474 +76 + D85 086597
#Kn10762 #D V544735 *D2 #KKn1083 V 9 9 4 7 4 2972 #EDKn6 V765896
10 & K82 & Kn2
vD10976 v 10943 v EKn976
¢+ KD2 + K109 +94
#K943 *E74 #K1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 12 3NS= *] 600 140 00(10 17 5¢DO-2 3 300 13.0 10|14 13 44 V-2 +4 100 14.0 0.0
7 3 2v0-3 o7 300 120 20|18 5 5¢DO-2 T 300 130 10| 8 2 2¢ N= s A 90 120 20
16 11 2NS= vA 120 100 4.0(14 13 3vy N= ] 140 100 4.0(16 11 44 V-1 *A 50 9.0 5.0
4 6 3+4V-1 +J 100 80 60| 4 6 500-1 +3 50 60 80|18 5 34V-1 ¢A 50 9.0 5.0
8 2 INS-1 *7 -100 4.0 10015 12 3¢+ O-1 v4 50 6.0 80|15 12 24 O= +9 -110 6.0 8.0
10 17 INS-1 *6 -100 40 100(16 11 4¢ O-1 3 50 60 80| 4 6 340= +9 -140 4.0 10.0
14 13 3NN-1 v2 -100 4.0 100 7 3 4y N-1 A -50 20 120 7 3 INO+3 w7 -180 2.0 12.0
18 5 3NN-2 48 -200 0.0 140 8 2 4y N-2 &T -100 0.0 14.0(10 17 3NN-5 &A -500 0.0 14.0
1 - 8.1 1 - 8.1 1 - 8.1
16 & K65 Basta kontrakt 17 4 D72 Basta kontrakt 18 4 Kn5 Basta kontrakt
Vast v E96 54 V =-650 Nord v 105 6y O =-980 Ost v EKn4 54 O =-450
oV 41098 Ingen + Kn6432 NS + DKn1054
+D1085 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT
443 «EDKN102 N5 2 3 2 2 495 « EKn108 N57 143 21083 4ED942 N76 224
vK105 D43 S42322 vKn9432 v EKD87 S57133 v52 vKD1093 S76224
¢ KD32 ¢ Kn765 O 8 119 1110 +D1085 ¢- 08 6 129 8 ¢ EK976 ¢2 O6 7 11118
#EK76 #3 vV 8 119 1110 »E8 #D542 V76 119 8 #E107 #53 V6 7 11118
# 987 & K643 4 K76
v Kn872 v6 v 876
¢E4 ¢ EK97 +83
#Kn942 »K763 #KD862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 3NV= *8 -600 120 20|17 12 4v O= ¢A -420 130 1.0|17 12 44 O-1 &K 50 14.0 0.0
15 14 3NV = *T -600 120 20|18 6 4vO= ¢ A 420 13.0 1.0| 2 10 INV+1l +¢Q -120 120 2.0
16 13 3NV = *5 -600 120 2.0| 2 10 4v O+1 +A -450 70 70|18 6 2NV+2 & -180 10.0 4.0
5 7 3NV+1 &5 -630 70 70| 5 7 4v0O+1 ¢K -450 70 70| 5 7 440= +8 -420 6.0 8.0
18 6 3NV+1l &5 -630 70 7.0|15 14 4vy O+1 +A -450 70 70| 8 4 44 0= *K -420 6.0 8.0
2 10 44 V+1 &8 -650 3.0 11.0(16 13 4v O+1 A -450 70 7.0|15 14 44 O= +K -420 6.0 8.0
17 12 44 V+1 T -650 3.0 110 8 4 4v O+2 A -480 10 13.0|11 1 44 O+1 &K -450 1.0 13.0
11 1 3NV+2 v6 -660 0.0 14011 1 4vO+2 +A -480 1.0 13.0|16 13 44 O+1 &K -450 1.0 13.0
- 3 40| - 3 40| - 3 4.0
19 4 Kn43 Basta kontrakt 20 4 Kn10875 Basta kontrakt 21 4 E53 Basta kontrakt
Syd v42 54 S =450 Vast vE2 5NT V =-660 Nord vD9 4v OD-1100
oV + E1098 Alla + K7 NS +E76
*E754 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT #EKn852 & ¢ v & NT
a7 «D1092 N8 8 9 118 + EK4 » D9632 N7 26 32 «Kn8 «KD N9 4409 4
v 87 vKKn1096 S 8 8 9 118 v 95 v DKn8 S726 32 vEK1084 v 76532 S 944094
¢ KDKn652 ¢3 054424 ¢+ DKn9632 ¢ EI10 06 86 9 11 ¢ K1098 ¢ DKn2 027926
»D832 #Kn109 V54424 #E9 *K87 V6869 11 *K6 #743 V48926
& EK865 a- 41097642
vEDS53 v K107643 vKn
*74 + 854 ¢ 543
*K6 10643 +D109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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10 4 44 S+1 ¢K 450 130 10|10 4 44DO-2 v4 500 140 00|18 7 24 N+3 v7 200 40 0.0
12 2 44 S+1  ¢K 450 13.0 10|17 14 3¢ V-1 s] 100 120 20| 1 13 24 N+1 v2 140 8.0 6.0
1 13 44 S= +K 420 90 50|16 15 3#N-1 +A -100 100 40| 6 8 24 N+1 ¢Q 140 80 6.0
18 7 44 S= +K 420 9.0 50[|12 2 2¢ V+2 #Q -130 80 6.0(10 4 24 N+1 v2 140 8.0 6.0
3 11 3¢V-4 *5 400 6.0 80| 1 13 3NO= v4 -600 6.0 80|12 2 24 N+1 v7 140 8.0 6.0
6 8 24 S+2 v8 170 3.0 110| 3 11 3NO+2 v7 -660 20 120|16 15 24 N+1 +Q 140 80 6.0
17 14 24 S+2  #3 170 3.0 110 6 8 3NV+2 &5 -660 20 12.0| 3 11 4v V= *2 -420 1.0 13.0
16 15 44 S-1 +K -50 0.0 140(18 7 3NO+2 #4 -660 20 12.0|17 14 4v V= v9 -420 1.0 13.0
- 5 85| - 5 85| - 5 8.5
22 4 Kn863 Basta kontrakt 23 D9 Basta kontrakt 24 4 KDKn8742 Basta kontrakt
Ost v E86 34 V =-140 Syd v D943 74 V =-2210 Vast v Kn6 6y V =-980
ov ¢ K1084 Alla ¢ DKn103 Ingen ¢ Kn109
*EK LR A S +D94 & ¢ v & NT *2 &
» 107 » EKD5 N4 4 44 «KKn42 4E108653 N 5 3 5 0 2 465 «E3 N 1
vK9752 +D10 S 4434 v5 v EK76 S53502 v EK942 v D87 S1
¢72 ¢ EDKn9 09 9 97 49752 ¢ E84 O 8 108 1311 ¢- ¢+ EKD654 0O 12
210753 #Kn84 V9999 #EK85 - vV 8 108 1311 #DKn6543 #E10 VvV 12
4942 a7 2109
v Kn43 v Kn1082 v 1053
4653 + K6 48732
#D962 #Kn107632 #K987
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
4 12 3v 0-2 #4 200 0013 3 44 O0+2 ¥8 -680 140 0.0|17 16 6v V-1 oK 50 . 0.0
11 5 2NO-1 #6 100 30 1 15 44 O+3 vJ -710 90 50| 1 15 4v V= *2 -420 9.0 5.0
17 16 24 O-1 &2 100 30 2 14 44 O+3 &) -710 90 50| 2 14 4v V= *2 -420 9.0 5.0
10 6 INN-1 4A -50 70| 4 12 44 O+3 &J -710 90 50|13 3 4v V= *2 -420 9.0 5.0
18 8 INN-1 &A -50 70|18 8 44 V+3 #4 -710 90 50|18 8 5#V+l &K -420 9.0 5.0
13 3 2¢ N-2 4A -100 10010 6 64 O+1 #6 -1460 20 120|10 6 6v V= *2 -980 4.0 10.0
115 2vV+l &K -140 12011 5 64 O+1 #J -1460 20 12.0| 4 12 74aDN-6 #A -1400 1.0 13.0
2 14 3NO= *6 -600 140(17 16 64 O+1 vJ -1460 20 120|11 5 64DN-6 +A -1400 1.0 13.0
7 - 7 - 5.8 7 - 5.8
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